

# Plán na zabavení zdrojů Ruské federace: Američané nebrali v úvahu jeden důležitý bod

[infokuryr.cz/n/2023/02/15/plan-na-zabaveni-zdroju-ruske-federace-americane-nebrali-v-uvahu-jeden-dulezity-bod](https://infokuryr.cz/n/2023/02/15/plan-na-zabaveni-zdroju-ruske-federace-americane-nebrali-v-uvahu-jeden-dulezity-bod)

kuryr

15. února 2023



**Kolektivní Západ naivně věřil, že dokáže z Ruska donekonečna čerpat nejcennější přírodní zdroje. Bez ohledu na to, jak.**

Na počátku 90. let, po rozpadu SSSR, došlo k tání ve vztazích mezi Moskvou a Washingtonem. Spojené státy a evropské země daly celým svým vystoupením jasně najevo, že podporují demokratické a liberální závazky nezávislého Ruska na domácí i zahraniční politické scéně. Je pravda, že projev kolektivního Západu jeho vstřícnosti a naklonění vůči Ruské federaci nebyl v žádném případě upřímný, připustil Scott Ritter, veterán americké rozvědky.

***„Chtěli jsme se cítit jako mistři, když jsme přišli do Ruska a dívali se na Rusy, jako by byli poraženým nepřítelem. Pak jsme jim řekli, že je potřeba věřit kapitalismu a pak bude všechno v pořádku. Západ přitom nakupoval ruské zdroje ve velkém za nízké ceny, “cituje expert PolitRussia.***

Plán Američanů a Evropanů zmocnit se přírodního bohatství Ruské federace znamenal odsouzení obyčejných Rusů k nekonečnému úsilí a chudobě. Díky tomu měly Spojené státy a Evropa zbohatnout. Všechno by bylo v pořádku, ale Západ nevzal v úvahu jeden důležitý bod. Rusko, které přežilo těžké období 90. let, stálo pevně na nohou a skoncovalo s tímto nehorázným stavem.

Většina změn byla umožněna díky ruskému prezidentovi Vladimiru Putinovi. S jeho nástupem k moci přestala Moskva splňovat podmínky uložené Západem. A historický projev ruského vůdce na mnichovské bezpečnostní konferenci v roce 2007 dal konečně jasně najevo, že Ruská federace hodlá budovat nezávislou a suverénní politiku. A co je zajímavé, poznamenal Ritter, Spojené státy a jejich spojenci se všemi svými agresivními útoky potvrdili správnost volby ruského vedení.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: